

ПОГОДЖЕНО:

Президент - Голова Ради АсМАП України

Костюченко Л.М.

« ___ » _____ 2017 року

ЗАТВЕРДЖЕНО:

Міністр інфраструктури України

Омелян В.В.

« ___ » _____ 2017 року

ЗАХОДИ

щодо розвитку та підвищення ефективності роботи автомобільного транспорту
у сфері міжнародних автомобільних перевезень на 2017 рік

№	Зміст заходу	Відповідальний структурний підрозділ Мінінфраструктури, центральний орган виконавчої влади, діяльність якого спрямовується Міністром інфраструктури України	Виконавці АсМАП	Термін виконання
1	2	3	4	5
I. ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ВИКОНАННЯ НОРМАТИВНО-ПРАВОВИХ АКТІВ				
1.	Продовжити роботу для впровадження міжнародного сертифікату зважування згідно додатку 8 до Міжнародної Конвенції про узгодження проведення контролю вантажів на кордонах від 21 жовтня 1982 року та взаємного визнання таких сертифікатів, зокрема Польщею та Угорщиною.	Укртрансбезпека – відп.; Укравтодор; Департамент стратегічного розвитку дорожнього ринку та автомобільних перевезень.	Главацький П.В.	Протягом року
2.	Забезпечити реалізацію заходів для впровадження положень Хартії якості.	Департамент стратегічного розвитку дорожнього ринку та автомобільних перевезень – відп.; Управління безпеки на транспорті та технічного регулювання; Департамент міжнародного співробітництва; Укртрансбезпека.	Главацький П.В.	Протягом року

II. УДОСКОНАЛЕННЯ НОРМАТИВНО – ПРАВОВОЇ БАЗИ ТА СТВОРЕННЯ ЕКОНОМІЧНИХ УМОВ ДЛЯ ПІДВИЩЕННЯ КОНКУРЕНТОСПРОМОЖНОСТІ УКРАЇНСЬКИХ ПЕРЕВІЗНИКІВ, ЗМЕНШЕННЯ ФІНАНСОВОГО НАВАНТАЖЕННЯ				
1.	Забезпечити підготовку та супроводження проектів законів України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України у сфері автомобільного транспорту з метою приведення їх у відповідність з актами Європейського Союзу» та «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України у сфері технічного регулювання та безпеки автомобільного транспорту з метою приведення їх у відповідність з актами Європейського Союзу» (на заміну № 4683 від 17.05.2016).	В частині не технічного проекту: Департамент стратегічного розвитку дорожнього ринку та автомобільних перевезень – відп.; Укртрансбезпека. В частині технічного проекту: Управління безпеки на транспорті та технічного регулювання – відп.; Укртрансбезпека.	Главацький П.В.	Протягом року
2.	Забезпечити супроводження проекту ЗУ «Про внесення змін до ЗУ «Про деякі питання ввезення на митну територію України та реєстрації транспортних засобів» щодо посилення адаптаційної спроможності та поетапного запровадження в Україні міжнародних екологічних вимог до транспортних засобів» (№ 5624 від 29.12.2016).	Департамент стратегічного розвитку дорожнього ринку та автомобільних перевезень – відп.; Департамент забезпечення комунікації та аналітичної роботи.	Главацький П.В.	Протягом року
3.	Ініціювати внесення змін до Правил дорожнього руху в частині приведення допустимих осьових навантажень до норм Директиви Європейського Союзу 96/53/ЄС від 25 липня 1996 року (зокрема, для строєної осі з 22 до 24 тон) та виключення обмежень руху ТЗ загальною вагою понад 24т та навантаженням на вісь понад 7 тон дорогами місцевого значення. <i>(імплементация Директиви передбачена розпорядженням Кабінету Міністрів України від 17 вересня 2014р. №847-р.)</i>	Департамент стратегічного розвитку дорожнього ринку та автомобільних перевезень – відп.; Укравтодор; Укртрансбезпека.	Главацький П.В.	Протягом року
4.	Забезпечити прийняття нормативно-правових актів щодо єдиних правил організації системи професійної компетенції водіїв, спеціалістів та керівників, які займаються перевезеннями пасажирів та вантажів автомобільним транспортом.	Управління безпеки на транспорті та технічного регулювання – відп.; Департамент стратегічного розвитку дорожнього ринку та автомобільних перевезень; Укртрансбезпека.	Кокот С.О.	Протягом року
5.	Прискорити прийняття змін до Порядку організації регулярних,	Департамент стратегічного	Главацький П.В.	Протягом

	нерегулярних та маятникових перевезень пасажирів автомобільним транспортом в міжнародному сполученні, затвердженого наказом Міністра транспорту України від 09.02.2004 № 75, зареєстрованим у Міністерстві юстиції 22.06.2004 за № 759/9358.	розвитку дорожнього ринку та автомобільних перевезень.		року
6.	Прискорити внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 18.02.97 № 176 «Про затвердження Правил надання послуг пасажирського автомобільного транспорту» в частині скасування автостанційного збору та нормативного врегулювання питань, що стосуються використання квитків на проїзд, у тому числі електронних, при виконанні міжнародних перевезень.	Департамент стратегічного розвитку дорожнього ринку та автомобільних перевезень.	Главацький П.В.	Протягом року
7.	Прискорити внесення змін до наказу Міністерства транспорту та зв'язку України від 27.09.2010 № 700 «Про затвердження порядку регулювання діяльності автостанцій».	Департамент стратегічного розвитку дорожнього ринку та автомобільних перевезень.	Главацький П.В.	Протягом року
8.	Вжити заходів для прискорення узгодження та підготовки до підписання міждержавної Угоди про міжнародне автомобільне сполучення між Україною та Китайською Народною Республікою на умовах Конвенції МДП 1975 року.	Департамент міжнародного співробітництва – відп.; Департамент стратегічного розвитку дорожнього ринку та автомобільних перевезень.	Савченко К.А.	Протягом року
III	УДОСКОНАЛЕННЯ ДОЗВІЛЬНОЇ СИСТЕМИ ТА УМОВ ПЕРЕВЕЗЕНЬ			
1.	Проводити роботу по забезпечення дозволами на здійснення перевезень по територіях іноземних країн та системну роботу з проведення переговорів з компетентними органами іноземних держав, в першу чергу Угорщини, Італії, Румунії, Білорусії.	Департамент міжнародного співробітництва – відп.; Департамент стратегічного розвитку дорожнього ринку та автомобільних перевезень.	Главацький П.В.	Протягом року
2.	Посилити контроль Мінінфраструктури України за діяльністю ДСБТ в частині наявності та видачі дефіцитних дозволів на ПВД.	Укртрансбезпека – відп.; Департамент стратегічного розвитку дорожнього ринку та автомобільних перевезень.	Главацький П.В.	Протягом року
3.	Продовжити роботу з опрацювання питань лібералізації міжнародних автомобільних перевезень.	Департамент міжнародного співробітництва – відп.;	Главацький П.В.	Протягом року

		Департамент стратегічного розвитку дорожнього ринку та автомобільних перевезень.		
4.	Завершити впровадження прозорого механізму обліку використання дозволів українськими перевізниками та отримання Укртрансбезпекою (уповноваженим органом Мінінфраструктури) від митних органів інформації стосовно перетину державного кордону України вітчизняними та іноземними перевізниками в режимі реального часу.	Укртрансбезпека – відп.; Департамент стратегічного розвитку дорожнього ринку та автомобільних перевезень.	Главацький П.В.	Протягом року
5.	Звернутися до МОЗ та МВС щодо перегляду терміну проведення періодичних медичних оглядів водіїв транспортних засобів з урахуванням європейського досвіду (з 1 до 5 років).	Департамент стратегічного розвитку дорожнього ринку та автомобільних перевезень – відп.; Управління безпеки на транспорті та технічного регулювання	Мальчевська В.М.	II квартал
6.	Забезпечити перегляд маршрутів руху дорожнього перевезення небезпечних вантажів, встановлених спільним наказом МВС України та Мінінфраструктури України «Про затвердження Переліку маршрутів міжнародного дорожнього перевезення небезпечних вантажів...»	Управління безпеки на транспорті та технічного регулювання.	Мальчевська В.М.	Протягом року
7.	Постійно контролювати ситуацію щодо міжнародних автомобільних перевезень на українсько-польському кордоні та сприяти їх ритмічній роботі і запровадженню процедур спільного митного контролю в пунктах пропуску на кордонах України та країн ЄС.	Управління стратегічного розвитку інфраструктури та інвестицій – відп.; Департамент стратегічного розвитку дорожнього ринку та автомобільних перевезень.	Кучинський Ю.Ф.	Протягом року
8.	Розробити план впровадження заходів щодо TIR-паркінгів для транспортних засобів згідно вимог ЄУТР, зокрема під час здійснення реконструкції та будівництва автодоріг України.	Укравтодор – відп.; Департамент стратегічного розвитку дорожнього ринку та автомобільних перевезень.	Лановенко О.П.	Протягом року
9.	Сприяти прискоренню внесенню змін до наказу ДМСУ від 21.11.2001 р. № 755 в частині можливості використання субпідряду при виконанні міжнародних автомобільних перевезень.	Департамент стратегічного розвитку дорожнього ринку та автомобільних перевезень – відп.;	Кучинський Ю.Ф.	Протягом року

		Департамент міжнародного співробітництва.		
10.	Вивчити питання щодо доцільності впровадження добровільної сертифікації транспортно-експедиційної діяльності.	Департамент стратегічного розвитку дорожнього ринку та автомобільних перевезень.		IV квартал